

Муниципальное казенное учреждение

"ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ"

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

ВАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ХАБАРОВСКОГО КРАЯ"

Молодежная ул., д. 2, р.п. Ванино.

Хабаровский край, 682860

Тел./факс (4137) 7-24-20

E-mail: imc.vanino@mail.ru

ОКПО 43763169, ОГРН 1162724075051

ИЧН / КПП 2700015667 / 270901001

ТА

иц

№

На №

от

„НЕ ОТРЫВАЙТЕ КРЫЛЬЯ МУХАМ”... О насекомых ли тут идет речь? Определенно нет. Если я скажу, что каждый человек может примерить на себя роль белой мухи с оторванными крыльями? Звучит безумно, но это факт. И яркий пример тому рассказ В. Косарева „Не отрывайте крылья мухам”.

В начале произведения автор начинает описывать обычный школьный день, а если быть точнее - конец урока биологии и беспокойное окончание начала перемены у 8 «А». В первом же предложении мы можем увидеть литоты - художественно выражительное средство, что обозначает уменьшение значимости самого объекта, и сравнение - средство для сравнения объекта с другим объектом. „8 «А» гудел, словно маленькие машинки”. Обычный класс ты никак не сможешь придать запахущие фонариков настороженных прибывающих,

но вот шум, который издаёт 8ка, точно можно сравнивать  
D. степень прикации, что можно услышать на стадионе. И среди  
этого шума читатель будто слышит вопрос, что заставляет  
задуматься не только ЕГО, но и весь 8А - „А что такое смерть?“  
Смерть?... Несомненно, это тот вопрос, чего требует здоро и  
разумного объяснения. Но учитель не хочет зацикиваться на этом  
с слишком большое внимание, и приводит свой пример, сравнивать  
процесс смерти с поступком ученика Еврея Ильиева: „...Твой  
кавалер Еврей Ильев издается из мухами? Он берет насекомое,  
сначала отрывает белой муке крылья, затем ноги, а потом и голову...“  
Так вот смерть - это процесс умерщвления живого организма, в  
котором меньше объекта умерщвления никого не бывает. СЕРГЕЙ  
РЕОДРИЕВИЧ не дал точного определения этого слова, но зато дал  
понять, что и вправду - меньше объекта никакого никогда не бывает -  
ет, когда над ним доминирует объект. Вот умора! Но ЕГО все-  
казывание на этот счет очень хорошо заняло сандовские париж? „Он  
покраснел как раскаленная печь“. Хорошо смутные слова учителя  
о ЕГО роли кавалера в жизни Татьи Кулковой, и именно с этого  
момента раскрывается самая главная тема рассказа - отношение  
Париж и девушки.

Евреи и Татьяна... Какие красивые имена, верно? Прямо  
хочется сравнивать их имена с героями повести А.С. Пушкина  
„Евреи и Онерки“. Хах, что кроме имен у них нет ничего общего

Муниципальное казенное учреждение  
"ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ  
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ  
БАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ"

Молодежная ул., д. 2, р.п. Банино.  
Хабаровский край, 682860  
Тел./факс: (+423) 7-24-20  
E-mail: mchc\_bani@rambler.ru  
ОГПОУ Банинская ОГРН 1463705073051  
ЛПН / КПП 2709015667 / 270901001

ТА

ИУ

На № \_\_\_\_\_  
ст.

то. В то время, когда у Пушкина проявляется тема неразделенности любви, у Кошарева между двумя героями пробегает искра недопонимания. Из-за слов учителя: „КАК ТВОЙ КАВАЛЕР ЕВГЕНИЙ ИВЛЕВ”, у парня появилось острое желание доказать, что это не так. Именно поэтому Евгений ведет себя словно малое энти. Небудь упоминания о том, что оба героя - ученики 8 класса - все было бы похоже на детскую любовь, что так же нейкала в комедии Грибоедова, „РОДОТ ЧУДА”. Евгений не смог прыснуть насмешки одноклассников и слова учителя как шутку, и решил отгородить ее от них, перестав контактировать с Татьяной, тем самым задевая ее чувства. Парень хотел избавиться от проблемы, вместо того, чтобы ее решить. Он постырил как сама смерть - ранил дорогого человека, например на его мнение и взрывы из всего склонившегося ситуацию. Поступил так же жестоко, как и смехом - просто оторвал ее крылья. А что, если вспомнить вечер погода в кино? Ивлев так улучшился в своем переживании, что даже поход в кино с Татьяной стал для

НЕРО невыносимым звуком. Ни сон фими, ни Татьяны  
слова не произвели на НЕРО никакого впечатления. Он учуялся  
в себе, стал настолько зависим от чужих слов, что пожалуйста  
стал принимать их за одну большую истину. И тут читатель может  
услышать искры сомнения в словах ИМЕВА: „ЛЮБИЛ ИЛИ НЕ ЕЕ?  
ЧЕРТ ЕЕ ЗНАЕТ... <...>. УВАЖАЛ? КОНЕЧНО, КАК И НАУЧЕ... <...>  
СМОГ ВЫ ОН БЕЗ НЕЕ? НЕИЗВЕСТИО...“. Он опять поступил как  
сама смерть - усомнился в своих ощущениях с человеком, не  
смог найти ответа на четко поставленный вопрос. Поступил так  
же хестоко, как и слухой - просто оторвал ее нос.

И тут Евреник зевает еще один „последний шанс“, и его речь не  
дало тревожный звоночек в голове у Таны - что-то происходит. „Ве-  
рою, сидит дома и бесится“ - такая мысль промелькнула в голо-  
ве у Таны, что заставила ее закинуть отзовисту при виде учителя  
биологии. Девчушка сама начата чувствовать то, что чувствует Ильев.  
Ч Сиду и недородилище. Задав прямой вопрос, она не получила  
на него верного ответа. Дофигизи быть смысен в словах учите-  
ля что, как было ему лень отвечать на столь риторические вопросы. Та-  
кое описание побудило Тану невольно кинуть оскорбление

в адрес учителя и быстро уйти, не дожидаясь его ответа. В  
этом моменте присутствует художественно выразительное средство  
под названием метафора: „Хлюпнула зверько стакан с водой, что  
профессор Павлов, висевший на стекле, моргнул от страха!“ Портрет

Муниципальное казенное учреждение

"ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ"

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

ВАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ХАБАРОВСКОГО КРАЯ"

Молодежная ул., д. 2, р.п. Ванино.

Хабаровский край, 682860

Тел./факс (4137) 7-24-20

Е-mail: imo.vani@mail.ru

СКНО №3764169, ОГРН 1150724075051

ИНН / КПП 2769015657 / 276901001

$$K_1 = 20$$

$$K_2 = 10$$

$$K_3 = 3$$

$$K_4 = 8$$

$$K_5 = 5$$

ТА

тур

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

СБЫХАЛ СО СВОЕГО МЕСТА. ТАК И ТАИЛ СОРВАЛСЬ СО СВОЕГО, ЧТОБЫ  
ПОСКОРЕЕ УВИДЕТЬ И ВЫСКАЗАТЬ ХЕНЕ ВСЕ, ЧТО ОН ЧЕМ ДУМАЕТ. И 17

ЭТО БЫЛИ ЗАЛЕКО НЕ СЛАДКИЕ РЕЧИ - ЕЕ ЗАМЕСТНИЦА ОБИДА И ЗЛОСТЬ.

ИСТОЛКО РИЕВА И ПОЧУЛ БЫЛО В ТЕЛЕ ХЛУРКОЙ И МАЛЕНЬКОЙ ДЕВОЧКИ,  
ЧТО ДАЛЕКИЕ САМ ВЕЛИКИЙ ТОР НЕ СМОГ ВЫ СЛЕГ СРАВИТЬСЯ.

ЧТО УХ ПОВОРИТЕ О ХЕНЕ - ЕМУ ХОТЕЛОСЬ СПРИТАТЬСЯ, СЛОВА УБЕКАТЬ  
ОТ ВСЕХ ПРОБЛЕМ, ТОЛЬКО БЫ И НЕ ВСТРЕТИТЬ ТАИНСКИЕ ВЗРЫВЫ, И НЕ УВИДЕТЬ  
В ЕЕ ГЛАЗАХ ОБИДУ И БОЛЬ, ЧТО ОН ЕЙ ПРИЧИНИЛ. ОН СОДАЛСЯ. ОН БОЛЬШЕ  
НЕ МОГ НАХОДИТЬСЯ ПОД ВЛАСТЬЮ ЧУЖИХ СЛОВ, БОЛЬШЕ НЕ МОГ НЕ ОБРА-  
ЩАТЬ ВНИМАНИЯ НА МЕНЬШИЕ ДЕВЧИШКИ. ВЕДЬ КОГДА ТЫ МОДИШЬ -  
ТЫ НЕ СМОЖЕШЬ МОЛОДЫЕ ЧЕЛОВЕКУ ИСКАТЬ, ТЫ НЕ БУДЕШЬ ДЕЛАТЬ  
ЕМУ БОЛЬНО. ТАК И ХЕНЯ : он не постыпал как сама смерть -

НЕ ОТКАВАЛСЯ ОТ РОДНОГО ЧЕЛОВЕКА, И НЕ ИАНЕС ЕМУ РЕШАЮЩИЙ УДАР.  
НЕ ПОСТУПИЛ ТАКИМ ХЕСТОКО, КАК С МУХОЙ - ОН ЕСМОУ СТОРВАТЬ ЧЕЛУ  
ПОЛОВУ... Любви ли он ЕЕ?... Да.

## ЗАДАНИЕ 2

Хеннина из стихотворения Левитанского предстает перед нами как очень талисманская особа со своими любовниками и разостлами,

у. Как показано в стихотворении, она является хенниной с перелюбчивым характером. Ее показали как девчонку-простыню, так и западочную яичку, украшенную прекрасным нарядом. Хеннина напрямую сравнили с яйцом - когда в один момент ты становишься королевой бала, а потом ты менершишь, как только погасли последние звезды. Если говорить об ее эзическом состоянии, это единство.

у. Если быть точнее - единока сама девчонка. Редко ли чено-го не ей поддается все эти переключения и смена образа.

Непостоянство человека непредсказуемо - от него неизвестны определенных действий, они всегда изменчивы.

Хеннина - западка - именно так можно характеризовать героя персонажа стихотворения.